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0. Ficha técnica
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0.1. Ficha técnica

Universo

Beneficiarios del Programa de Ejercicio al Aire Libre incluidos en la base de datos
facilitada por la Dirección General de Personas Mayores y Servicios Sociales y que
disponían de número de teléfono (655 registros).

Tamaño y error muestral

251 entrevistas lo que supone la obtención de un error muestral del ±4,96% (para un
intervalo de confianza al 95,5% y bajo el supuesto de máxima indeterminación donde
p=q=0,5)

Selección de informantes

Censal sobre la base de datos de usuarios.

Técnica de recogida de la información

Entrevista telefónica asistida por ordenador mediante sistema CATI.

Fechas de recogida de la información

Del 12 al 15 de diciembre de 2017

Trabajo realizado por:

SIGMA DOS Análisis e Investigación - www.sigmados.com
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http://www.sigmados.com/
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1. Notoriedad
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Gestión del Programa de Ejercicio al Aire Libre

¿Quién cree usted que gestiona este programa? 
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69,3%

9,2%

1,6%

0,4%

0,4%

19,1%

Ayuntamiento de Madrid

Comunidad de Madrid

Centros de Mayores

Voluntarios

Particulares

Ns/Nc

Base 2017 = 251
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2.Impacto en la calidad de vida del usuario
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A continuación le voy a leer una serie de frases sobre la influencia que ha 
tenido en su vida cotidiana recibir el Programa de Ejercicio al Aire Libre
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Influencia del Programa de Ejercicio al Aire Libre en la 

vida cotidiana de los usuarios

1,6%

1,2%

2,8%

1,6%

1,2%

2,0%

9,6%

10,8%

9,6%

11,6%

13,5%

13,9%

11,2%

88,0%

87,6%

87,3%

84,9%

82,1%

82,9%

88,4%

0,8%

0,4%

0,4%

2,0%

3,2%

1,2%

0,4%

Ha mejorado en su autonomía e independencia

Ha mejorado su estado de ánimo

Le ha servido para relacionarse con otras personas

Le ha ayudado a salir de casa

Se estado de salud, en general, ha mejorado

Sus capacidades físicas, en general, han mejorado

GLOBALMENTE HA MEJORADO SU CALIDAD DE VIDA

En desacuerdo (0-3) Ni de acuerdo ni en desacuerdo (4-6) De acuerdo (7-10) NS/NC

Base = 251

Media 

8,28

8,37

8,39

8,49

8,18

7,98

8,44
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3. Estructura organizativa del programa

9



 
 
 
 

      equidad, derechos  

      sociales y empleo MADRID 

 

Estudio de satisfacción de usuarios del Programa de Ejercicio al Aire Libre

Por favor, indique su grado de satisfacción con los siguientes aspectos referentes a la 
estructura organizativa del programa Ejercicio al Aire Libre
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1,6%

0,8%

5,6%

9,6%

12,4%

4,8%

6,8%

10,8%

88,4%

86,9%

95,2%

92,8%

83,7%

0,4%

0,4%

El horario en que tienen lugar las sesiones

La duración de las sesiones (1h)

El tipo de ejercicios que se realizan

La variedad de ejercicios

Los espacios donde han relizado el ejercicio

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) NS/NC
Base=251

Estructura organizativa

Media 

8,58

8,49

8,84

8,81

8,22



 
 
 
 

      equidad, derechos  

      sociales y empleo MADRID 

 

Estudio de satisfacción de usuarios del Programa de Ejercicio al Aire Libre

¿Qué opinión le merece la información sobre aspectos de la actividad física y la salud 
que le facilitan durante el desarrollo de las sesiones?
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2,4%

9,2%

12,4%

9,6%

73,7%

26,7%

11,6%

54,6%

La información facilitada sobre aspectos de la

actividad física y la salud

La información sobre el uso y manejo de los

aparatos existentes en el parque para realizar

ejercicios

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) NS/NC

Base=251

Estructura organizativa

Media

8,08

6,22
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4. Sugerencias y reclamaciones
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Sí

58,6%

No

41,4%

Base 2017 = 251

¿Tiene alguna sugerencia de mejora 
sobre el programa Ejercicio al aire 

libre?

¿Cuál?

Base 2017 = 147

51,7%

44,9%

11,6%

5,4%

2,7%

2,0%

1,4%

Mejorar instalaciones/ Herramientas /

Local alternativo para el mal tiempo

Mejorar horarios y calendario

Monitores (Sueldos, horarios…etc)

Más modalidades de clases 

(Adaptadas a edades, a ciertas …

Que no quiten el servicio

Que haya menos gente

Más información

Sugerencias de mejora
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55,6%

22,2%

22,2%

11,1%

Queja sobre el lugar de

realización

Queja sobre horarios

Falta de monitores

Falta información
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Sí

3,6%No

96,4%

Base 2017 = 251

¿Ha interpuesto alguna queja o 
incidencia durante el transcurso del 

programa?
¿Cuál?

Base 2017 = 9

Quejas / Incidencias

Grado de satisfacción con el proceso de interposición de quejas, su tramitación, resolución…

55,6% 11,1% 33,3%

Satisfacción con el proceso de 

interposición de quejas, su 

tramitación, resolución…

Insatisfecho (0-3) Ni satisfechos ni insatisfecho (4-6) Satisfecho (7-10) NS/NC
Base 2017 = 9

Media

3,89
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5. Experiencia del usuario
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¿Ha pensado en realizar ejercicio con sus compañeros de grupo sin la 
dirección del monitor?

Sí

43,0%No

55,4%

Ns/Nc

1,6%

Base 2017 = 251

Experiencia



 
 
 
 

      equidad, derechos  

      sociales y empleo MADRID 

 

Estudio de satisfacción de usuarios del Programa de Ejercicio al Aire Libre 17

Valore la satisfacción respecto a lo que usted esperaba encontrar al 
inscribirse en el programa y lo que ha encontrado en él

Base 2017 = 251

1,2% 13,1% 83,3% 2,4%Cobertura de expectativas

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) NS/NC

Expectativas

Media

8,43
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En general y teniendo en cuanta toda su experiencia como participante en el programa 
Ejercicio al Aire Libre, ¿cuál es su satisfacción general?
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0,8%

4,8%

94,4%Satisfacción general

Insatisfecho (0-3) Ni satisfechos ni insatisfecho (4-6) Satisfecho (7-10) NS/NC

Base 2017=251

Satisfacción general

Media

8,83
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Sí

98,0%

No

0,8%

Base 2017 = 251

¿Volvería a solicitar la participación 
en el programa?

¿Recomendaría usted este 
programa?

Sí

99,2%

No

0,8%

Base 2017 = 251

Participación futura y grado de recomendación
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6. Jornada en el Parque del Retiro
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1,9%

13,5%

15,4%

21,2%

5,8%

17,3%

19,2%

86,5%

76,9%

76,9%

92,3%

82,7%

80,8%

7,7%

1,9%

El horario en que fue realizada

La duración de la jornada

Las actividades realizadas durante la jornada

El lugar donde fue realizada

La organización en general

VALORACIÓN GLOBAL DE LA JORNADA

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) NS/NC Base=52

Jornada en el Parque del Retiro

Indique su grado de satisfacción con los siguientes aspectos referentes a la 
organización de la jornada

Sí

20,7%

No

79,3%

Base = 251

¿Acudió a la jornada 
de Ejercicio al Aire 
Libre en el Parque 

del Retiro el pasado 
16 de junio?

Media

8,50

8,27

8,02

8,92

8,33

8,31
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7. Jornada intergeneracional
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2,5%

2,5%

2,5%

12,5%

10,0%

22,5%

17,5%

10,0%

2,5%

87,5%

90,0%

75,0%

80,0%

87,5%

95,0%

2,5%

El horario en que fue realizada

La duración de la jornada

Las actividades realizadas durante la jornada

El lugar donde fue realizada

La organización en general

VALORACIÓN GLOBAL DE LA JORNADA

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) NS/NC Base=40

Jornada intergeneracional

Indique su grado de satisfacción con los siguientes aspectos referentes a la organización de 
la jornada intergeneracional

Sí

22,6%

No

77,4%

Base 2017 = 177

¿Acudió a algún 
encuentro 

intergeneracional 
organizado por el 

Programa de Ejercicio al 
Aire Libre?

Media

8,48

8,50

8,00

8,59

8,60
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8. Jornada interdistrital
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8,3%

8,3%

8,3%

8,3%

8,3%

8,3%

16,7%

91,7%

83,3%

91,7%

91,7%

83,3%

83,3%

8,3%

El horario en que fue realizada

La duración de la jornada

Las actividades realizadas durante la jornada

El lugar donde fue realizada

La organización en general

VALORACIÓN GLOBAL DE LA JORNADA

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) NS/NC Base=12

Jornadas interdistritales

Indique su grado de satisfacción con los siguientes aspectos referentes a la organización de 
la jornada interdistrital

Sí

15,0%

No

85,0%

Base 2017 = 80

¿Acudió a algún 
encuentro interdistrital 

organizado por el 
Programa de Ejercicio al 

Aire Libre?

Media

8,75

8,45

8,67

8,75

8,08

8,50
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9. Datos de clasificación
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C.1  Género del titular del 
programa

Datos de clasificación

C.6  Edad del titular del programa

Hombre

25,1%

Mujer

74,9%

Base 2017 = 251

5,6%

40,2%

44,2%

10,0%

Menor de 60

De 60 a 69

De 70 a 79

80 y más años
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